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Кращі абітурієнти обирають 
Запорізький національний університет

Запорізький національний університет

користувався неабиякою популярністю

серед цьогорічних абітурієнтів. Так, під час

вступної кампанії-2013 до приймальної комі-

сії ЗНУ на ОКР “бакалавр” надійшло понад

10 000 заяв від 4700 осіб, серед них 1200

майбутніх студентів відразу подали оригінали

документів. Для порівняння – у минулому

році охочі навчатися на ОКР “бакалавр”

подали близько 9 200 заяв.

Зростання кількості заяв порівняно з мину-

лим роком, очевидно, можна розцінювати,

як підвищення рівня довіри вступників до

Запорізького національного університету.

Показником того, що найкращі абітурієнти

як Запорізької області, так і інших регіонів,

зацікавлені в отриманні якісної освіти саме

в Запорізькому національному університеті є

й те, що серед цьогорічних абітурієнтів чима-

ло тих, хто закінчив школу з відзнаками

(близько 900 осіб), склав ЗНО із найвищими

показниками, а також призерів Малої акаде-

мії наук. У свою чергу, високий рівень знань

абітурієнтів вплинув на формування прохід-

ного балу, який цього року в ЗНУ був

достатньо високим.

Комплексний підхід керівництва універси-

тету та фахівців приймальної комісії ЗНУ до

забезпечення абітурієнтам комфортних умов

при прийомі заяв, проведенні вступних

випробувань (там, де вони передбачені пра-

вилами прийому) і зарахуванні їх на навчан-

ня сприяли тому, що вступна кампанія-2013,

попри значну кількість абітурієнтів, у ЗНУ

проходила злагоджено. 

Значною мірою успішному перебігу вступ-

ної кампанії-2013 сприяло застосування при

прийомі заяв від вступників принципу “єди-

ного вікна” та заохочення вступників до

використання можливості подання електрон-

них заяв.

Саме завдяки на-

лежній роботі Єдиної

державної електрон-

ної бази з питань

освіти (ЄДЕБО) фа-

хівці приймальної ко-

місії ЗНУ отримали

можливість безпе-

решкодно реєструва-

ти заяви вступників

для участі в конкурс-

ному відборі в режи-

мі онлайн. Цього ро-

ку надійшло понад

3500 електронних

заяв, а це у 5-6 разів

більше, порівняно з

минулим роком. То-

му не було проблем із чергами та накопичен-

ням паперових варіантів заяв.

Варто зазначити, що цього року в роботі

приймальної комісії взяли участь понад 100

співробітників та студентів ЗНУ, у тому числі

– студенти математичного факультету, які

забезпечували безперебійну роботу необхід-

них для продуктивної діяльності приймальної

комісії комп’ютерних програм, а також сту-

денти факультету іноземної філології та філо-

логічного факультету. Також до початку вступ-

ної кампанії були відкриті 3 нові комп’ютерні

класи, що, у свою чергу, оптимізувало роботу

фахівців приймальної комісії ЗНУ. 

Абітурієнти та їх батьки високо оцінили

уважне ставлення до вступників з боку пра-

цівників приймальної комісії ЗНУ, прозорість

процедури прийому заяв та зарахування,

оперативне інформування про її хід на офі-

ційному сайті університету та інформаційних

стендах приймальної комісії.

Як завжди, найбільшим попитом серед

абітурієнтів користувалися такі напрями під-

готовки, як “Управління персоналом та еко-

номіка праці”, “Видавнича справа та редагу-

вання”, “Іноземна філологія”, “Переклад”,

“Правознавство”, “Туризм”, “Психологія”.

Кількість охочих отримати вищу освіту у ЗНУ

за ними становила від 10 до 13 осіб на

місце.

Також особливістю цьогорічної приймаль-

ної кампанії є збільшення кількості вступни-

ків на природничо-технічні напрями підготов-

ки. Треба відмітити, що сучасні абітурієнти

зацікавлені у здобутті якісної вищої освіти

фізичного та математичного профілів. 

Не менш вдалою виявилася робота при-

ймальних комісій Економіко-правничого та

Торгового коледжів ЗНУ. Їх співробітники від-

значають, що ліцензовані напрями підготовки

в коледжах користуються популярністю серед

випускників дев’ятих та одинадцятих класів

загальноосвітніх шкіл. Це й дозволило вико-

нати державне замовлення в обох вказаних

структурних підрозділах Запорізького націо-

нального університету на 100 відсотків.

Ось і розпочався перший навчальний рік у вищому навчально-

му закладі для тих, хто обрав для здобуття вищої освіти Запорізький

національний університет. Серед цьогорічних вступників багато

тих, хто закінчив школи із золотою медаллю та отримав найвищі

бали при складанні ЗНО. Вони, маючи змогу обрати між найпре-

стижнішими вишами, зупинили свій вибір саме на нашому універ-

ситеті. Ми звернулися до кількох таких абітурієнтів, а нині – першо-

курсників, із питанням, чим саме зумовлений їх вибір?

Роман Лутай, першокурсник фізичного

факультету:

- Я дуже задоволений, що вступив до ЗНУ

на напрям підготовки “Прикладна фізика”.

Хоча й подавав заяви до інших вишів, у тому

числі і до НТУУ “КПІ”, КНУ ім. Т. Шевченка,

ХАІ, але на мій остаточний вибір вплинули

кілька факторів: останні кілька років поспіль

я захищав свої роботи з динаміки обертального руху на засідан-

нях МАН, які проходили у ЗНУ. До того ж у цьому виші працює мій

науковий керівник – доцент кафедри фiзики та методики її викла-

дання Юрій Мінаєв. Завдяки йому я неодноразово показував

кращі результати на олімпіадах із фізики та посідав призові місця

на республіканських конкурсах МАН. Звичайно, найвищі бали із

ЗНО я набрав з предметів “Фізика” та “Математика”: з обох пред-

метів по 198,5 балів. Тому завдяки науковій діяльності, якою я

почав займатися ще навчаючись у Запорізькій гімназії №6, я

став студентом ЗНУ. І надалі планую продовжувати займатися

наукою.

Наталія Козюра, першокурсниця  факуль-

тету соціальної педагогіки та психології:

- Окрім Запорізького національного уні-

верситету я подавала заяви на вступ до

Харківського національного університету

ім. В.Н. Каразіна та Дніпропетровського

національного університету ім. О. Гончара за

напрямами, може здатися, не зовсім відпо-

відними між собою – “Психологія”, “Політологія” та

“Журналістика”. Найвищий бал із ЗНО я отримала з предмету

“Всесвітня історія” (192 бали), із “Біології” – 187,5, а з

“Української мови та літератури” – 186 балів. У майбутньому

мрію працювати психологом, тому остаточно вирішила навчати-

ся на факультеті соціальної педагогіки та психології у ЗНУ. На мій

вибір вплинуло також те, що у цьому університеті навчається

багато моїх друзів. За їх відгуками, цей виш та його викладачі –

найкращі. 

Олексій Кальонов, першокурсник юридич-

ного факультету:

- У цьому році я закінчив багатопрофільний

ліцей “Перспектива”. Навчатися тут було

цікаво, але нелегко через високий рівень

викладання та вимогливість вчителів. Однак,

доклавши необхідних зусиль, не лише став

відмінником, але й зміг як слід підготуватися

до зовнішнього незалежного оцінювання. У результаті на тесту-

ванні з математики набрав 200 балів, з історії України – 199,5,

а з української мови та літератури – 195,5.

На відміну від багатьох інших абітурієнтів, які подають доку-

менти відразу до кількох вищих навчальних закладів, я завчасно

визначився із вибором майбутнього місця навчання – відразу

вирішив вступати до Запорізького національного університету на

напрям підготовки “Правознавство”.

Я бажаю навчатися у ЗНУ!

Шановні педагоги 
та співробітники ЗНУ!
Дорогі наші студенти!

Від імені керівництва 
Запорізького національного університету 

і себе особисто щиро вітаю вас із 
Днем знань, який давно вже 
став всенародним святом.

Цей день завжди по-особливому урочистий,

адже саме з нього для наших студентів почина-

ється цікавий і водночас нелегкий шлях до

знань, нових звершень і, зрештою, до самостій-

ного дорослого життя.

Бажаємо всім студентам не лише підкорити

нові вершини знань, а й зустріти під час навчан-

ня вірних друзів та однодумців, розкрити всі

грані своїх здібностей і талантів, закласти надій-

ну основу свого плідного кар’єрного зросту.

Особливо хочемо привітати першокурсників,

які тільки-но здобули перемогу під час вступної

кампанії, ставши студентами нашого універси-

тету. Бажаємо, аби кожен день перебування у

ЗНУ підтверджував правильність їхнього вибору

та залишав по собі приємні спогади!

У цей урочистий день звертаємося 

до викладачів і співробітників університету 

зі словами найщирішої подяки за їх 

відповідальну та нелегку працю. 

Хай цей рік принесе всьому колективу 

Запорізького національного університету 

нові здобутки і звершення, а вдале втілення 

у життя всіх планів допоможе піднятися 

нам на чергову висоту!

З повагою, 

ректор ЗНУ

Микола ФРОЛОВ
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Найбільших змін у результаті ремонт-

но-будівельних робіт із ремонту, пере-

планування та переобладнання примі-

щень, що відбулися влітку в університе-

ті, зазнали І та V навчальні корпуси ЗНУ.

Так, із початку нового навчального року

математичний факультет розміщується

у І навчальному корпусі. Тому влітку в

цій будівлі відремонтували та пере-

обладнали аудиторії №№18-20 та при-

міщення, де раніше розташовувалося

видавництво, під деканат та кафедри

математичного факультету. Спеціалі-

зований комп’ютерний клас для цього

факультету відкрився в аудиторії №37.

Тут повністю оновлене технічне облад-

нання (15 одиниць комп’ютерної техні-

ки) та в недалекому майбутньому пла-

нується проведення ремонтних робіт. 

Комплексних ремонтних заходів

зазнав також третій поверх V навчаль-

ного корпусу ЗНУ. Після їх завершення

кардинально змінився зовнішній виг-

ляд як коридору, так і аудиторних примі-

щень. Капітальні ремонтні роботи про-

вели і на дахах І та V навчальних корпу-

сів. Зокрема, на даху І корпусу повністю

замінили старі дерев’яні перекриття на

нові та встановили металочерепичну

покрівлю, відбулася модернізація

системи зливу дощової води та збудова-

ні огородження. Значні ремонтно-буді-

вельні роботи були проведені на першо-

му поверсі ІІ навчального корпусу. Тут у

коридорі замінили старе паркетне

покриття на лінолеум, зробили натяжну

стелю й відремонтували кілька примі-

щень. Аудиторії №№103-105, які рані-

ше належали Науковій бібліотеці ЗНУ,

переобладнані під комп’ютерні класи.

Улітку тут вже працювали представники

приймальної комісії.

Олена ХЛИСТУН
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Оновлені корпуси 
й аудиторії зустрічають студентів

У червні цього року впродовж

десяти днів у Болгарії проходив II

Міжнародний конгрес молодих нау-

ковців “Світові фінансові ринки в

період європейської боргової

кризи”, участь у якому взяли викла-

дачі та студенти економічного

факультету Запорізького національ-

ного університету.

Міжнародний конгрес відвідали

представники з різних країн Європи:

Німеччини, Польщі, Болгарії, Сербії,

Угорщини, Словаччини, Чехії та

України. До складу Наукової Ради кон-

гресу від України увійшла декан еко-

номічного факультету ЗНУ, професор

Алла Череп. Учасниками конгресу

також стали: викладач економічного

факультету Денис Голубєв, аспіранти

ЗНУ Сергій Корінний, переможець

міжнародного проекту “Електра”

Дамір Куліш, студент-переможець

обласного конкурсу для обдарованої

молоді Олексій Міняйло та інші.

Доктор економічних наук, профе-

сор Алла Череп на конгресі виступи-

ла з доповіддю “Принципи і завдан-

ня забезпечення економічної безпе-

ки сільськогосподарських підпри-

ємств України”. Аспірант другого

року навчання Сергій Корінний пре-

зентував аудиторії своє дослідження

на тему “Some peculiarities of energy

consumption management at

industrial enterprises” (“Деякі аспек-

ти управління енерговитратами на

промислових підприємствах”). 

Під час роботи конгресу велике

зацікавлення викликала презентація

аспіранта ЗНУ Даміра Куліша

“Бюджетування на підприємствах

АПК”. Студент економічного факуль-

тету Олексій Міняйло виступав із

доповіддю на тему “Проблеми впро-

вадження “зелених тарифів” на аль-

тернативну енергію в Україні”. До

речі, всі доповіді та презентації пред-

ставників нашого вишу були зроблені

англійською мовою й отримали

схвальні відгуки інших учасників кон-

ференції.

У свою чергу, велике зацікавлення

у представників ЗНУ викликали лек-

ції досвідчених професорів із різних

країн Європи – Німеччини, Сербії,

Угорщини, Польщі, Словаччини,

України, Болгарії, Чехії. Необхідно

також відзначити те, що під час захо-

ду пропагувалася ідея рівності. Так,

юні студенти ставали на один

щабель з шановними професорами,

що демонструвало суто європей-

ський підхід до науки.

Економісти ЗНУ – учасники 
конгресу у Болгарії

Літо традиційно вважається порою відпусток та

канікул, але для студентів багатьох факультетів це –

досить напружена пора, адже на неї припадають

навчально-ознайомлювальні та виробничі практи-

ки. Саме завдяки ним студенти можуть не лише

застосувати здобуті під час навчання знання на

практиці, але й оволодіти корисними навичками та

спробувати себе в ролі фахівця з обраної професії.

Цього літа студенти історичного факультету, завер-

шивши навчання на першому курсі, взяли участь у

традиційних археологічних розкопках на території

прадавніх могильників Мамай-гори та Мамай-Сурки.

Протягом літа кілька студентських загонів під керів-

ництвом начальника навчально-наукової лабораторії

археологічних досліджень ЗНУ Геннадія Тощева і

доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних

відносин Світлани Андрух побували на польовій прак-

тиці, здобувши цінні артефакти і незабутні враження.

У липні цього року ще один загін археологічної

експедиції студентів І курсу ЗНУ досліджував посе-

лення Мечеть-Могили часів Золотої Орди у

с. Юрківці Оріхівського району. 11 студентів істо-

ричного факультету під керівництвом доцента

кафедри всесвітньої історії та міжнародних відно-

син Михайла Єльникова оглянули середньовічні

споруди Мечеть-Могили - старовинні мечеті й

мавзолеї, провели дослідження культової споруди

та віднайшли три колони, що знаходилися на капі-

тальних кам’яних базах і були оздоблені бірюзови-

ми плитками. 

Для студентів та викладачів факультету іноземної

філології літо є періодом активної мовної практики.

Так, студенти ФІФ Єлизавета Ампілогова, Ірина

Логойда, Аліна Прокопенко та слухачі французького

лінгвістичного центру Юлія Вітько та Вікторія

Дребезгова відвідали місто Ле Ман (Франція) та

пройшли мовне стажування у Campus International

d’été на базі університету Дю Мен, виша-партнера

ЗНУ. А от студенти 4 курсу спеціальності “Мова та

література (французька)” Аліса Храмова, Юлія

Пономаренко, Ярославна Овчаренко пройшли під-

готовку до вступу на перший рівень магістратури

цього університету. Тепер вони навчатимуться за

напрямом FLe (“Французська мова для іноземців”). 

У серпні студентка 4 курсу напряму підготовки

“Мова та література (німецька)” Катерина Балдіна

відвідала м. Геттинген, де пройшла мовне стажуван-

ня за програмою Німецької служби академічних

обмінів (daad).

За сприяння факультету іноземної філології на спе-

ціалізованих мовних курсах duFOS улітку також побу-

вали студенти фізичного й економічного факультетів

та факультету менеджменту Марія Рилякова, Кирил

Овдієнко, Марія Ломовцева, Дмитро Брисенков. Ці

курси є підготовкою для тих, хто бажає вступити на

навчання до магістратури університету Дю Мен.

Студенти-першокурсники факультету журналісти-

ки проходили навчально-ознайомлювальні практи-

ки в запорізьких та районних ЗМІ – за місцем про-

живання (Пологах, Мелітополі, Бердянську та інших).

Вони працювали разом із журналістами-професіо-

налами та навчалися писати репортажі, інформацій-

ні матеріали, кореспонденції тощо. А от виробнича

практика студентів 2-3 курсів відбувалася не лише в

Запорізькому регіоні: дехто за фаховим досвідом

їздив до Києва та Львова, де можна було пройти ста-

жування як на всеукраїнських телеканалах (СТБ,

“Новий канал”), так і в редакціях електронних та дру-

кованих засобів масової інформації.

А от студентка Анна Ставицька перебувала на

практиці в редакції всеукраїнської газети “День”. Ця

газета традиційно проводить конкурсний відбір

серед журналістів-початківців, які бажають тут стажу-

ватися. Цього року охочих стати учасником літньої

школи було близько 40 осіб – зі Львова, Києва,

Запоріжжя, Донецька, Дніпропетровська, а також з

Волині та Криму. Із них вибрали 22 студенти. 

Упродовж липня усі практиканти працювали за

загальним графіком разом зі штатними співробіт-

никами. Студентів розподілили за відділами і

кожен мав своїх керівників. За цей час молоді жур-

налісти зустрілися з багатьма вітчизняними та

закордонними діячами, у числі яких були Леонід

Кравчук, Ольга Герасим'юк, Дмитро Малаков,

Сакато Тоїчі, Вольф Дітріх Хайм та багато інших

відомих осіб. Після завершення практики відбувся

справжній випускний, де кожному студенту вручи-

ли сертифікат про закінчення літньої школи і

пам’ятні подарунки. 

Студенти 1-3 курсів математичного факультету

щороку проходять обов’язкову літню практику. Так

38 першокурсників напрямів підготовки “Мате-

матика” та “Прикладна математика” цього літа

пройшли навчально-обчислювальну практику, а 27

студентів 2 та 3 курсів напряму підготовки

“Інформатика” теж успішно пройшли стажування. А

ще 15 студентів 2-3 курсів напряму підготовки

“Програмна інженерія” проходили виробничо-тех-

нологічну практику в приймальній комісії ЗНУ.

Студенти-програмісти забезпечували різнобічну

підтримку користувачам програм, зокрема операто-

рів програмного забезпечення абітурієнтів, займа-

лися доопрацюванням і вдосконаленням ПЗ, кон-

сультували абітурієнтів і допомагали вносити дані в

систему. Так, завдяки роботі Ігоря Радинського,

Валерія Єфімова, Сергія Мови та інших програми

приймальної комісії ЗНУ працювали злагоджено та

без перешкод.

Студенти філологічного факультету ЗНУ щороку

влітку проходять діалектологічну та фольклорну прак-

тики. Так, близько 150 студентів І та ІІ курсів напря-

мів підготовки “Українська мова та література” та

“Мова і література (російська)” під керівництвом

завідувача кафедри російської філології Ірини

Павленко, доцента цієї кафедри Івана Мацегори та

викладача Наталії Козленко, а також доцента кафед-

ри української літератури Валентини Ніколаєнко,

доцентів кафедри української мови Лариси

Денисенко та Любові Стовбур потягом кількох тиж-

нів збирали мовний матеріал у районах Нижньої

Наддніпрянщини. Навчальні практики допомогли

студентам ознайомитися з особливостями функціо-

нування діалектів та говірок української та росій-

ської мов на території України та зібрати цікавий

фольклорний матеріал. 

Із 25 червня по 5 липня – період практик для сту-

дентів фізичного факультету. Дванадцятеро студен-

тів-третьокурсників напряму підготовки “Фізика”

пройшли ознайомлювальну практику на вироб-

ництві ТОВ “Елемент-Перетворювач”. Наступного

року планується продовжити знайомство студентів

з виробничим процесом цього підприємства в рам-

ках практики. Шістнадцять студентів напряму

“Прикладна фізика” в цей час проходили ознайом-

лювальну практику на ДП “УкрНДІспец-сталь” та в

лабораторії новітніх технологій кафедри прикладної

фізики ЗНУ. Під час практики студенти знайомилися

з приладами та обладнанням, які використовують-

ся в наукових дослідженнях, а також опановували

методику та особливості роботи з ними.

Студенти 3 курсу напряму підготовки “Фінанси і

кредит” економічного факультету три тижні прохо-

дили ознайомлювальну практику з курсу загально-

професійних дисциплін. А виробнича практика для

четвертокурсників проходила в різних фiнансових

установах нашої областi, інших міст та районів.

Таким чином, студенти-економісти змогли пройти

стажування у ТОВ “Поліпроект”, ПАТ “Райффайзен

банк Аваль”, ПАБ “Актабанк”, ПАТ КБ “Приват-

банк”, ПАТ “Запорізький автомобілебудівний

завод”, ПАТ “Електрометалургійний завод “Дніпро-

спецсталь” ім. А.М. Кузьміна”, ДП “Придніпровська

залізниця”, Шевченківській райадміністрації

Запорізької міської ради, Управлінні пенсійного

фонду України у Новомихайлівському районі

Запорізької області, Шолохівській сільській раді

Нікопольського району Дніпропетровської області

та багатьох інших підприємствах і організаціях. 

Цього літа польові та навчальні практики пройшли

понад 250 студентів біологічного факультету ЗНУ –

біологи, екологи та хіміки. Стажування проходили на

базі навчально-науково-дослідних лабораторій біо-

логічного факультету ЗНУ, РНВЦ “Екологія”, біостан-

ції о. Хортиця, о. Бірючий, Нікітського ботанічного

саду, станції юних натуралістів (м. Запоріжжя) та

інших рекреаційних зон нашого міста і м. Чернівці.

Так, група третьокурсників напряму підготовки

“Екологія, охорона навколишнього середовища та

збалансоване природокористування” з 26 червня

по 3 липня проходила ландшафтно-екологічну прак-

тику в Національному природному парку

“Вижницький” (урочище Стебник Чернівецької

області). Студенти разом зі своїм викладачем –

доцентом кафедри загальної та прикладної екології і

зоології Костянтином Домбровським – пройшли

експедиційно-туристичними маршрутами: стежкою

“Коромисло”, на гору Магура тощо. Орієнтуватися

на гірській місцевості практикантам допомагали

працівники наукового відділу НПП “Вижницький”. 

Крім того, студенти біологічного факультету вже

23 роки поспіль влітку проходять практику на базі

Азово-Сиваського національного природничого

парку при Управлінні Президента України

(о. Бірючий). За офіційним договором після про-

ходження чергової практики студенти нашого уні-

верситету щороку надають звіт обсягом від 40 до

80 сторінок, який входить до офіційного Літопису

природничого національного парку. Завідувач

кафедри іхтіології та мисливствознавства, керівник

практики Валерій Домніч є науковим консультан-

том парку. На території національного парку меш-

кають популяції благородних оленів, муфлонів,

куланів, а також лисиці, єнотовидні собаки тощо.

Цього року на острові побували близько 30 студен-

тів – третьокурсників напряму підготовки

“Мисливствознавство та іхтіологія” та першокурс-

ників напряму підготовки “Екологія, охорона

навколишнього середовища та збалансоване при-

родокористування”. Останні, до речі, вперше про-

ходили практику на цій базі.

Літо – не лише для відпочинку, але й для практики
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Наукова бібліотека ЗНУ – це динамічний сучасний
інформаційно-бібліотечний центр університету, інфор-
маційна база навчальної та науково-дослідної роботи
вчених, аспірантів, студентів. Бібліотека органічно
поєднує традиційні та новітні інформаційні ресурси,
як власні, так і світового інформаційного простору. 

Бібліотека університету – це: 
n830 тис примірників друкованих видань 60 мовами;
n 181 тис примірників газет і журналів, найстаріші
номери яких датуються 1945 роком;
n 69 тис примірників авторефератів дисертацій, за-
хищених в Україні;
n8 641 примірник книг і журналів 1790-1945 років
видання, що складають колекцію рідкісних і цінних
книг; 
n 53 тис назв електронної бібліотеки з усіх галузей
знань;
n 865 тис записів електронного каталогу з доступом
до ресурсів бібліографічного та повнотекстового фор-
мату локальної мережі та ресурсів інтернет, із можли-
вістю багатоаспектного пошуку та створенням елек-
тронного бібліографічного списку; 
n175 баз даних за напрямами навчання, актуальни-
ми темами та подіями, створеними на базі електрон-
ного каталогу;

n веб-сайт (http://library.znu.edu.ua) із бібліографіч-
ними та повнотекстовими базами даних;
n інформаційні ресурси Центру європейської інфор-
мації, створеного за підтримки Міжнародного фонду
“Відродження”, із доступом до віртуальної бібліотеки
Євросоюзу;
n світові електронні бази даних міжнародного про-
екту “Електронна бібліотека України: створення
Центрів знань в університетах України «eLibukr»” (55
баз відкритого доступу, тестовий доступ до 63 баз,
пошукові системи наукової інформації, відкриті елек-
тронні архіви в інституціях України, доставка елек-
тронних копій статей із зарубіжних журналів, участь у
міжнародних вебінарах та онлайн-презентаціях);
n електронні версії 745 підручників видавництва
“Центр навчальної літератури” – електронні підручни-
ки із навчальних дисциплін;
n повнотекстова база даних “Вища освіта.
Нормативно-правове регулювання”;
n теоретичні та практичні заняття з основ інформа-
ційної культури студента – кожний учасник оволодіє
бібліотечними технологіями для читачів;
n чисельні експозиції унікальних книжкових та
періодичних видань до ювілейних дат видатних
постатей України та світу, подій української історії та

державотворення;
n творчі зустрічі з відомими українськими письмен-
никами та видавцями.

Наукову бібліотеку ЗНУ включено до Всесвітнього
путівника по бібліотеках (World guide to Library).

Кількість читачів сягає 11 тисяч, відвідувань – 900
тисяч, книговидач – 1,1 млн. за рік, де кожне п’яте
видання – електронне. Щодня в бібліотеці працює
близько 2 тисяч відвідувачів.

Право користуватися бібліотекою мають студенти,
аспіранти, науково-педагогічні працівники універси-
тету, а також учні шкіл, гімназій, ліцеїв, коледжів та
освітяни. Студенти І курсу записуються на початку
навчального року й отримують читацький квиток.

Детальну інформацію про університетську бібліоте-
ку, правила користування, умови запису до бібліоте-
ки, відомості про книги та особливості одержання біб-
ліотечних книг можна знайти на сайті бібліотеки в роз-
ділі “Про бібліотеку” (http://library.znu.edu.ua/
pro_biblioteku/281.ukr.html).

На вас, шановні читачі, чекають у таких підрозділах
бібліотеки:

(усі абонементи, читальні зали, а також структурні

підрозділи бібліотеки, крім тих, що оговорені окремо,

знаходяться в навчальному корпусі № 2)

абонементи:

- наукової літератури – к. 140 (здійснює запис
читачів);

- навчальної літератури – к. 14;
- художньої літератури – к. 18;
читальні зали:

- філологічної літератури (українською та іноземни-
ми мовами) – к. 139;

- фізико-математичної літератури – к. 61 (навчаль-
ний корпус № 1);

- для викладачів – к. 134;
- пункт видачі суспільно-політичної, юридичної, еко-

номічної літератури та наукової періодики – к. 137; 
- зали електронних і карткових каталогів – к. 130, 135;
- зал електронних ресурсів – к. 126.
Довідково-бібліографічний відділ – к. 133, 136.
Відділ наукової інформації – к. 134.
Відділ науково-технічної обробки документів та

організації каталогів – к. 132.
Відділ комплектування – к. 131. 
Години роботи: понеділок – п’ятниця з 9.00 до

18.00; субота – із 9.00 до 17.00.
Директор наукової бібліотеки ЗНУ – Валентина

Герасимова (к. 215).

Наукова бібліотека запрошує нових читачів!

n 2 вересня – завідувача кафедри іноземних мов професійного спря-
мування, доцента кафедри викладання другої іноземної мови
Станіслава Валентиновича Іваненка;
n 3 вересня – заступника декана з навчальної роботи факультету соці-
альної педагогіки та психології, доцента кафедри педагогіки та психоло-
гії освітньої діяльності Ірину Володимирівну Козич; завідувача навчаль-
ної лабораторії кафедри фізики та методики її викладання Наталію
Петрівну Тунік;
n 4 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи філоло-
гічного факультету, доцента кафедри українознавства Миколу
Васильовича Стасика;
n 8 вересня – завідувача кафедри соціальної філософії та управління,
професора Віталія Івановича Воловика;
n 14 вересня – професора кафедри імунології і біохімії Надію
Василівну Колісник;
n 15 вересня – декана факультету журналістики, завідувача кафедри
видавничої справи та редагування, професора Володимира
Миколайовича Манакіна;
n 16 вересня – завідувача кафедри загального і слов’янського мово-
знавства, професора  Віктора Антоновича Чабаненка;

n 17 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факуль-
тету соціальної педагогіки та психології, доцента кафедри практичної
психології Анжеліку Петрівну Поплавську;
n 18 вересня – професора кафедри німецької філології і перекладу
Володимира Федоровича Прохорова; 
n 19 вересня – заступника декана з виховної роботи філологічного
факультету, доцента кафедри української літератури Валентину
Миколаївну Ніколаєнко; завідувача кафедри математичного аналізу,
доцента Сергія Миколайовича Гребенюка;
n 21 вересня – декана історичного факультету, доцента кафедри
новітньої історії України Віктора Григоровича Ткаченка;
n 25 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факуль-
тету соціології та управління, доцента кафедри соціальної філософії та
управління Віру Петрівну Хапілову;
n 28 вересня – проректора з науково-педагогічної та навчальної робо-
ти Наталію Андріївну Грозовську;
n 29 вересня – завідувача відділу наукової бібліотеки Світлану
Валеріївну Сівак;
n 30 вересня – проректора з адміністративно-господарської роботи
Сергія Миколайовича Кушніра;

…і ювілярів вересня!
n 2 вересня – вченого секретаря Вченої ради Віталія Прокоповича
Сніжка;
n 3 вересня – гардеробника спортивно-оздоровчого комплексу Раїсу
Михайлівну Водяну;
n 16 вересня – прибиральницю службових приміщень навчального
корпусу №2 Тетяну Володимирівну Полішко;
n 21 вересня – провідного фахівця служби соціального розвитку

Станіслава Вікторовича Дибчинського; провідного бухгалтера відділу бухгал-
терського обліку, фінансової та бюджетної звітності Зою Дмитрівну Кіппу;
n 23 вересня – інженера 1 категорії бюро з інформаційного забезпе-
чення навчального процесу відділу з навчальної роботи Ольгу
Михайлівну Зуєву;
n 24 вересня – старшого лаборанта кафедри романської філології і
перекладу Ніну Михайлівну Булавіну.

n Вибачатися чи просити вибачення?
Часто на позначення прохання вибачити чи просто як спро-

бу ввічливо вступити в розмову з незнайомим можна почути
такий вислів: “Я вибачаюся”. 

Однак, так казати не можна, бо частка -ся означає “себе”,
отже, виходить, що людина вибачає саму себе, тимчасом як
уважає, що завинила чи помилилась перед кимось. Треба каза-
ти: “вибачте мені”, “пробачте мені”, “даруйте мені” або “я
перепрошую”. Також не можна казати: “За ці слова треба
вибачатись”, — а слід: “треба попросити вибачення” або “треба

перепросити”.

n Стати у нагоді чи стати у пригоді?
Інколи при вживанні слів “нагода” і “пригода” виникає плу-

танина. 
Часто на шпальтах газет можна прочитати конструкції на зра-

зок: “Словник має стати в нагоді вчителеві й школяреві, профе-

сорові й студентові…”, “Мені ще не випадало пригоди їздити до

Ужгорода”.
Така плутанина виникла через те, що у деяких синтаксичних

конструкціях обидва слова відповідають російській лексемі
“случай”: “При нагоді я скористаюсь вашою порадою”; “Зі

мною сталась така пригода”. 
Щоб уникнути таких помилок, як у наведених фразах, треба

запам’ятати, що іменник “нагода” означає “випадок” (здебіль-
шого сприятливий): (“Нагоди стріляти їй не трапилося”
(М. Шеремет)), або випадок, що зумовив якусь дію: “Ольга

мала деякі дані підозрівати, що Завадка шукає нагоди загово-

рити до неї...” (І. Вільде). А от іменник “пригода” вказує на якусь
подію: “Кожна пригода — до мудрості дорога” (прислів’я), або й
на лихо: “Раз сталася така пригода. Остапові зсунулась пов’яз-

ка з рани, і він ніяк не міг дати собі ради з нею” (М.
Коцюбинський). Іменник “пригода” може означати також
“потребу, користь”, від чого є вислів “стати в пригоді”: “Не бий

мене, чоловіче добрий, я тобі у великій пригоді стану” (казка).
Тому й у наведених на початку неправильних фразах треба

було вжити такі стилістичні конструкції: “Словник має стати в

пригоді...”, “Не випадало ще нагоди їздити...”.

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

ДДеерр   жжаавв  нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт””

ММіінн іі сстт еерр  сс ттвваа   ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа їїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан факультету менеджменту – 1 ставка;
n декан математичного факультету – 1 ставка;
n старший викладач кафедри цивільного права – 1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути з числа

науково-педагогічних працівників факультету, мати науковий сту-
пінь і вчене звання та не менше п’яти років науково-педагогіч-
ного стажу роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен
мати повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науко-
во-педагогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослід-
ницької роботи (не менше 5-ти опублікованих наукових робіт,
участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру -
ку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу -
ковсь ко го, 66, І навчаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Для спортсменів Запорізького національного універси-

тету це літо стало порою чергових перемог на спортивних

змаганнях міжнародного рівня. До того ж, їх спортивні

досягнення гідно поціновані в нашій країні і відзначені

високими нагородами від імені Президента України.

25 липня, згідно з Указом Президента України Віктора

Януковича №392/2013, запорізьких спортсменів нагоро-

дили за гідний виступ під час Усесвітньої універсіади-2013

(Казань, Російська Федерація).

Легкоатлеток Запорізького національного університету

Марію Ремень та Олесю Повх відзначили орденом “За заслуги” III сту-

пеня “за досягнення високих спортивних результатів на ХХVІІ Всесвітній

літній Універсіаді в Казані, проявлені самовідданість і волю до перемо-

ги, піднесення міжнародного авторитету України”.

Саме Марія й Олеся принесли на Універсіаді перше “золото” нашому

місту. Вони в естафеті 4х100 вибороли перше місце разом із Наталією

Погребняк та Вікторією П'ятаченко. Із результатом 42.77 дівчата стали

золотими  призерами Універсіади. До речі, у такому складі спортсменки

брали участь у змаганні вперше – і це не завадило їм досягти значного

результату.

Варто зауважити, що й початок літа видався для Олесі й Марії дуже

вдалим. У командному чемпіонаті Європи з легкої атлетики, що прохо-

див у Великобританії, вони вибороли золоті медалі на 100- та 200-мет-

рівці. Ще одна медаль вищої проби була отримана в естафеті 4х100.

Уперше запорізьким легкоатлеткам вдалося вибороти золоті медалі в

усіх дисциплінах, де вони виступали. Незважаючи на погодні умови,

обидві спортсменки отримали нагороди вищої проби – Олеся із резуль-

татом 11.51 сек, а Марія із показником 22.80 сек. Спортсменки пока-

зали найкращий результат сезону в Європі – 42.62 сек. 

Крім них, Указом Президента України Віктора Януковича

№392/2013 “за досягнення високих спортивних результатів на ХХVІІ

Всесвітній літній Універсіаді в Казані, проявлені само-

відданість і волю до перемоги, піднесення міжнарод-

ного авторитету України” нагороджені орденом

Данила Галицького спортсмени, вихованці ЗНУ

Олександр Надтока і Сергій Фролов. 

Сергій Фролов виборов дві медалі: срібну – з пла-

вання на дистанції 800 м вільним стилем та бронзову

медаль на дистанції 1 500 м.

Дистанцію 800 м вільним стилем Сергій здолав із

показником 7.51,02. Цей результат став новим рекор-

дом України.  Дистанцію у 1 500 м спортсмен подолав із результатом

15.02,63. 

Нагадаємо, що Сергій уже встановлював нові рекорди країни. До

сьогодні ще не побиті його попередні юнацькі результати на дистанціях

400, 800 та 1 500 м вільним стилем. А також результат на 1500 м

серед дорослих, який він встановив на Олімпійських Іграх у Лондоні.

Чемпіон світу з академічного веслування серед молоді Олександр

Надтока став срібним призером цієї Універсіади у складі двійки парної

разом з Іваном Довгодьком, здолавши фінальний заплив у 2 000 мет-

рів із результатом 6:48.96. 

Не залишилися без нагороди і ті, хто сприяв таким високим досяг-

ненням спортсменів. Згідно з цим же президентським Указом, завіду-

вач кафедри олімпійського та професійного спорту ЗНУ, кандидат педа-

гогічних наук, доцент Андрій Сватьєв, який є тренером Олександра

Надтоки, нагороджений медаллю “За працю і звитягу” “за значний осо-

бистий внесок у розвиток студентського спорту, підготовку спортсменів

міжнародного класу, забезпечення високих спортивних результатів

національної збірної команди України на ХХVІІ Всесвітній літній

Універсіаді в Казані”.

Від імені усього колективу ЗНУ щиро вітаємо наших спортсменів із

високими відзнаками та бажаємо їм нових спортивних досягнень!

Спортивні нагороди Запорізького національного
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Першого вересня 1973 року на викладачів і сту-

дентів Запорізького державного педагогічного

інституту чекав приємний сюрприз. Цей день не

лише став початком нового навчального року, але

й днем народження інститутської багатотиражки

“Педагог”.

Така назва, на думку першого

редактора видання Юрія Гапона,

мала постійно нагадувати як колек-

тиву газети, так і читачам про її

головне завдання, сформульоване

в першому номері: “Нехай “мала

преса” стане часткою справи підготовки кваліфіко-

ваних педагогів”.

Звісно, і до цього викладачі та студенти різних

факультетів намагалися, аби їх колеги завжди

вчасно дізнавалися про найважливіші події у

житті інституту. Важливою громадською роботою

вважався випуск стіннівки “Педагог”. Однак виш

зростав, розвивався, і все частіше виникала про-

позиція заснувати власний друкований орган.

Саме ним і стала газета “Педагог”, яка за перший

рік свого існування перетворилась на невід’ємну

частину життя вишу. 

А от першовересневий випуск у

1974 році готував до друку вже

наступний редактор – Віталій

Шевченко. Протягом шести років

він очолював це видання. Одним

із головних завдань, яке ставило-

ся на той час перед “Педагогом”, – об’єднання

всіх факультетів інституту. У цей час газета почала

більше уваги приділяти науковій і навчальній

діяльності інституту. На її сторінках з’являлися

матеріали, присвячені як студентському життю,

так і проблемним питанням із життя різних

факультетів.

Наступний етап розвитку газети

– 1980-1993 рр., коли її очолюва-

ла Олена Гривцова, до речі,

випускниця нашого ВНЗ.  На цей

відрізок часу припадає дуже важ-

лива подія в житті нашого вишу: у

1985 році він із Запорізького державного педаго-

гічного інституту був реорганізований у

Запорізький державний університет. Саме тоді

газета “Педагог” перетворилася на “Запорізький

університет”. Хоча на той час газета вважалася

друкованим органом парткому, комсомолу й

профспілкової організації, окрім офіційних пові-

домлень у ній друкувалися репортажі з усіх

факультетів, нариси про студентів і викладачів.

Актуальні та цікаві матеріали забезпечували їй

популярність серед читацької аудиторії.

У 1993 році на посаді редакто-

ра побував випускник ЗДПІ Юрій

Саплін. За досить короткий  час, в

умовах кризи, він зробив чимало

для газети. За його власним

зізнанням, найбільшу складність

для нього та його однодумців складали навіть не

матеріальні труднощі, коли доводилося багато

зусиль докладати для того, щоб розшукувати папір

та типографію, а те, що попередній авторський

колектив розпався, а деякі сучасні газетярські

премудрості новому творчому колективові дове-

лося опановувати відразу на практиці.

У цьому ж році редактором газети став

Олександр Гіммельфарб, який закінчив наш виш

у далекому 1940 році. Протягом п’яти років

Олександр Михайлович робив

усе, аби втілити на шпальтах газе-

ти своє кредо, згідно з яким преса

не повинна обмежуватися тим,

аби бути лише літописом подій,

але й популяризувати все, що зба-

гачує людину морально та духовно. На превели-

кий жаль, кілька років тому Олександра

Гіммельфарба не стало. Його добре знали в жур-

налістських колах Запоріжжя як професіонала,

чуйну і порядну людину. Важко переоцінити його

внесок саме в розвиток нашої газети.

У 1998-2003 рр., газету очолила

Віталіна Московцева, яка великого

значення надала культурологічно-

му наповненню видання, її вихов-

ному значенню.

На цій посаді її змінила ще одна

випускниця нашого вишу Тамара Хоменко (редак-

тор у 2003-2006 роках). 

Що цікаво, багато хто з редакто-

рів мали змогу вперше дізнатися

про газету під час студентських

років як її постійні читачі. Тож, при-

ступаючи до керівництва з позиції

здобутого життєвого та журналістсь-

кого досвіду, добре знали про її спрямування та

завдання, які ставило перед собою це видання в

різні часи й могли свідомо обирати найкращий

шлях для його подальшого продуктивного розвитку.

Наступним редактором газети (з 2006 року)

стала Марія Канцелярист, яка теж здобула вищу

освіту в нашому виші. На 2005 рік припав початок

модернізації всіх ЗМІ вишу, у 2006 році газета здо-

була статус Обласної академічної, зріс її обсяг,

з’явилася кольорова поліграфія.

Поступово розширювалися і зміню-

валися рубрики газети. Змінилося і

її тематичне наповнення.

Зараз колектив газети очолює

Таміла Тарасенко. На сучасному

етапі редакція більше уваги приділяє науковій і

міжнародній діяльності нашого ВНЗ: видання

динамічно реагує на зміни, що відбуваються в

житті  університету. Ще однією особливістю

сучасного етапу розвитку газети є те. що в ній

друкуються матеріали не лише редакційного

колективу, але й студентів-практи-

кантів та представників різних

факультетів і структурних підрозді-

лів, які бажають на її шпальтах

розповісти про важливі події із уні-

верситетського життя.

Сорокарічний ювілей для видання – то не так уже

й мало, однак газета продовжує залишатися моло-

дою, здатною постійно змінюватися та вдосконалю-

ватися. Про це свідчить той факт, що “Запорізький

університет” став переможцем багатьох виставок

молодіжних видань та учасником засідань круглих

столів, присвячених студентським ЗМІ.

Усі роки свого функціонування газета була неро-

зривно пов’язана з життям нашого вишу, його змі-

нами і розвитком. Упевнені, що так буде й надалі,

адже редакція видання працює для викладачів,

співробітників і студентів найкращого вищого

навчального закладу – Запорізького національно-

го університету!

Редакційний колектив газети

“Запорізький університет”

Ось і настав довгоочікуваний момент, коли ви вже заслужено

можете вважати себе дорослими. Позаду – випускні іспити у школі,

підготовка до зовнішнього незалежного оцінювання й успішне

складання тестів, хвилювання періоду вступної кампанії. Попереду

– студентські роки. 

Певно, старші друзі та рідні багато розповідали вам про своє

навчання і ділилися власним досвідом. Кому ще в школі не дово-

дилося чути: “Від сесії до сесії живуть студенти весело” або ж

навпаки: “Аби отримати гарний диплом в університеті, доведеться

тяжко працювати, на гуляння часу зовсім не буде”. То де ж правда?

Справа в тому, що й та й інша теза – студентські міфи, то ж у них –

чимало перебільшення. Саме про такі міфи, яким не варто цілко-

вито вірити, йдеться в цій публікації.

Від сесії до сесії живуть студенти весело
Звісно, студентські роки – веселі й незабутні. Головне, не забувати,

що навчаєтесь ви зараз за Болонською системою, за якою не можна

весь семестр байдикувати, а потім, доклавши титанічних зусиль, отри-

мати непогані оцінки. Для здобуття необхідної кількості балів треба

регулярно відвідувати пари, вчасно здавати письмові роботи й вико-

нувати творчі завдання. Натомість при такій формі навчання не

виникне потреби за кілька днів намагатися опанувати обсяг знань,

який ваші однокурсники опрацьовували протягом семестру.

Про кар’єру варто дбати, заледве отримаєш диплом
І знову – це неправильна модель поведінки. Про майбутню кар’єру

треба починати дбати задовго до випускного вечора й урочистого вру-

чення диплома. На допомогу в цьому вам допоможуть навчальні й

виробничі практики. Це – гарна можливість на практиці закріпити

знання, здобуті на парах, й удосконалити свої навички, встановити

гарні відносини з оточуючими, набратися досвіду, необхідного профе-

сіоналу. А ще під час практики цілком можливо познайомитися з май-

бутнім роботодавцем і гарно зарекомендувати себе.

У вік інтернету читацький квиток – непотрібна річ
І знову ж, це – міф. Звісно, матеріалу в інтернеті вистачає, однак

не весь він перевірений і вдало систематизований, його бездумне

копіювання навряд чи гарно вплине на ваші оцінки. Крім того, не

варто недооцінювати можливостей університетської бібліотеки, яка

може запропонувати вашій увазі найрізноманітнішу потрібну літе-

ратуру. Тут можна знайти все необхідне, починаючи від методичних

посібників ваших викладачів і завершуючи залом рідкісної літера-

тури, де зберігаються цінні та старовинні примірники. Для прихиль-

ників же сучасних технологій на базі бібліотеки діє зал електронних

ресурсів із доступом до локальної мережі та інтернету.

Аби досягти успіху, потрібно зосередитися 
лише на навчанні

Старанно навчатися, звісно, необхідно, однак студентські роки

недаремно вважають найкращими. ЗНУ створює всі необхідні

умови, аби ви не лише здобували гарні знання, але й могли розвину-

ти свої таланти і як слід відпочити. Можливість брати участь у само-

управлінні університету, завітавши до його Студради чи розпочати

наукову кар’єру з першого курсу, приєднавшись до Наукового това-

риства студентів та аспірантів, відвідувати різноманітні концерти та

конкурси, численні спортивні гуртки, брати участь у заняттях вокаль-

ної та хореографічної студії – це далеко не повний перелік того, що

чекає на студентів нашого вишу. Тож лише від вас залежить, наскіль-

ки цікавим та різноманітним буде ваше життя!

Міфи для 
першокурсників

Путівник по ЗНУ

Газета “Запорізький університет”: 40 років успіхів і досягнень

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  Олена Хлистун, 
Олена Ярошенко, Дар’я Олійник, Ксенія Назаренко

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Верстання – Тарас Воротний

Номер підписаний до друку 28.08.2013

Мине кілька тижнів від початку навчання – і першокурсники остаточно відчуватимуть себе
частиною дружного колективу Запорізького національного університету й  користуватимуться усіма
можливостями, які надає їм для саморозвитку й розкриття талантів наш виш. Але в перші дні у сту-

дентів може виникнути певна розгубленість щодо того, до якого підрозділу університету і з якого
приводу можна звертатися.

… ти хочеш брати активну участь у студентсько-
му управлінні університетом (а це цілком реаль-
но для студента з активною життєвою позицією)
– звертайся до студентської ради ЗНУ (IV корпус,
к. 210);

… ти прагнеш взяти участь у цікавих та пізна-
вальних екскурсіях чи у тебе виникли питання
щодо оздоровлення чи відпочинку – завітай до
профспілкового комітету (IV корпус, к. 212);

… ти бажаєш поєднувати навчання та наукову
діяльність, брати участь у міжнародних конфе-
ренціях, спілкуватися на наукові теми з однодум-
цями – на тебе чекають у Науковому товаристві
студентів та аспірантів (IV корпус, к. 314);

… ти хочеш стати постійним учасником і пере-
можцем концертів, конкурсів, музичних перерв,
розвинути свої вокальні чи хореографічні здібно-
сті – звертайся до Центру культурно-масової
роботи, де ти зможеш обрати потрібну творчу сту-
дію (IV корпус, к. 414-б);

… тобі цікаво брати участь у міжнародних про-
ектах, хочеш дізнатися більше про міжнародні
академічні програми, наукові конференції, кон-
курси – завітай до відділу міжнародних зв’язків
та роботи з іноземними студентами (І корпус,
к. 26);

… ти хочеш вивчати іноземні мови  з початко-
вого рівня чи вдосконалювати свої знання –
звертайся до Центру вивчення іноземних мов (ІІ
корпус, к. 108);

… ти бажаєш оздоровитися, проконсультувати-
ся з лікарем, пройти потрібні фізіопроцедури:
масаж, електрофорез, ЛФК тощо – звертайся до
профілакторію (VI корпус, 2 поверх);

… ти хочеш підтримувати гарну фізичну форму
й займатися спортом – завітай до спортивного
клубу (спорткомплекс ЗНУ), де можеш дізнатися
про розклад занять спортивних секцій;

… ти хочеш бути в курсі всіх подій, що відбу-
ваються в університеті, поділитися чимось важ-
ливим зі студентами та викладачами, спробувати
себе в ролі журналіста – тебе чекають у прес-
центрі ЗНУ, редакції газети “Запорізький універ-
ситет”, лабораторіях телевізійної та радіожурналі-
стики (гуртожиток № 4, 9 поверх).

ЯКЩО...

Нижче наводиться кілька простих порад, які допоможуть тобі, шановний
першокурснику, швидше зорієнтуватися на території університету 

і не гайнувати час на адаптацію 
до студентського життя.


